

生下三胞胎 聋哑夫妇又喜又愁

昨天,对于南京六合桥西村聋哑夫妇王沈兵、董云霞来说,是一个值得纪念的日子,妻子早上在六合人民医院产下了三胞胎。看着呼呼大睡的三位千金和完成“壮举”的妻子,王沈兵脸上露出了笑容。

三个宝宝呼呼睡大觉

昨天上午,六合人民医院产妇产房里热闹异常,很多人都涌进病房,看望董云霞和她刚生下的三个女儿。病房里,孩子的奶奶和外婆正忙碌着招呼客人,并细心呵护刚出生不久的孩子。记者在病房看到,紧靠董妈妈旁边的一张床上,三个孩子并排躺着,眯着小眼睛,正呼呼地睡觉呢。

病房里其他产妇的孩子都是放在婴儿床里的,由于董妈妈产下的是三胞胎,病房里如果同时放三张婴儿床,就会太拥挤,所以护士就

把三个孩子放在她旁边的大床上。孩子父亲王沈兵不时对前去看望的客人比划着。孩子奶奶说,他的意思是不让别人碰孩子,说话要小声点,孩子和母亲都在睡觉,不能吵着她们。

董妈妈由于刚接受剖腹产,身体比较虚弱,正在休息。可能是急于看到自己的宝宝,手术后的她没多久就苏醒过来了。王沈兵见妻子醒来,立即跑到妻子床前比划起来。几个手势下来,董妈妈扭头朝旁边的孩子看了看,夫妻俩开心地笑了。

老师牵线聋哑夫妻结缘

孩子奶奶说,他们是南京六合桥西村人,儿媳是六合横梁人,夫妻两个都是聋哑人。10年前,两人从六合聋哑学校毕业后,都到当地一服装厂工作。在校时,两人就好上了。两年后,经学校原来老师牵线,两人结成连理。

“兵娃在家里是老大,下面还有个弟弟在南京上大学。本来他并不是聋哑人,三岁前不但会说话,还挺逗人喜欢的。三岁那年,得了一场小病后就成了现在这样”。

据了解,王沈兵刚满三岁

不久,患了中耳炎,当时农村医疗条件很差,家里又穷,只好在村卫生所治疗。打了一个多月消炎针后,总算治好了中耳炎。但随着王沈兵一天天长,父母发现他变得沉默寡言了,后来叫他,他根本不理解。这时,家里人才知道他变成了聋哑人。

王沈兵的母亲说:“兵娃12岁时,我跟他爸商量着,把他送进了六合聋哑学校。在学校,兵娃遇到了跟他遭遇一样的董云霞,两人很快成了要好的同学。上学

时,兵娃经常把云霞带到家里来玩。在学校,两人学习了手语,还学了一门手艺——裁缝。五年后,两人从学校毕业,同时在六合一服装厂找到了工作。”

董云霞的母亲说:“两人在学校期间关系很好,毕业之前都喜欢上了对方。两年前,经过他们老师的牵线搭桥,两人就走走到了一起。虽然双方家庭都很困难,但两人都在服装厂上班,每人每月都又四五百块钱的收入,生活还是很幸福的。”

抚养孩子是头等大事

结婚后第二年,董云霞怀孕了,到医院孕检,发现是三胞胎,得知这一消息后,全家人脸上都乐开了花。但随着妻子肚子的渐渐隆起,夫妻俩脸上的愁云也开始密布,因为两人担心孩子出生后,跟自己一样是聋哑人,并且一生就是三个,抚养也是一大难题。

起初,王沈兵的父母坚决反对生下三胞胎,但他丈母娘坚持要生。后经商量,最终还是决定生下三胞胎。

因为两家一共只筹集了6000多元钱,为了节约住院费,三天前,董云霞肚子实在痛得受不了了,才住进医院。

考虑到是三胞胎,又属于早产,医院研究后建议实

施剖腹产。昨天早上八点半,随着三声啼哭,三个女婴相继出世,老大和老二体重各2000多克,老三稍微轻些,1500多克。

孩子出生后,奶奶按照先前商议的结果,按照出生顺序,依次给孙女取名为王高飞、王远飞和王同飞。但是如何抚养三姐妹,成了难题。都靠母乳喂养,肯定吃不饱。但仅靠王沈兵一人在服装厂每月500元的工资,孩子的奶粉钱都不够。为了住院生产,两家竭尽全力才筹集了那点住院费,还不知道够不够。目前,孩子的抚养问题,成了两家急需解决的头等大事。

本报记者 李绍富 文/摄
(叶先生报料奖150元)



奶奶和外婆正在照料三个刚刚出世的宝贝

现代快报 江苏.com
讲真话 办实事 树正气



生活,精彩一点

生活江苏,江苏人自己的生活门户

- ▶ 登录人才频道,随时自助发布求职、招聘信息,了解职场资讯,把握求职先机
- ▶ 登录红娘频道,交朋友,找伴侣,强大社区功能让你擦亮慧眼
- ▶ 登录博客频道,发布博客,记录生活;登录名人专家博客与他们网上交流

www.生活江苏.com www.lifejiangsu.com.cn